



国网威海市文登区供电公司:

实施有序用电“护航”电网迎峰度夏

本报文登8月12日讯(通讯员 于洋) 夏季社会用电需求不断增长,电网进入迎峰度夏关键期,国网威海市文登区供电公司制定完备的有序供电方案,确保政府机关和居民正常用电,全力实现“电量不减少,企业不减产,居民不停电”。

一是提前制定方案。针对今年夏季高温期间电力供需形势,按照“先错峰避峰、后局部限电、最后拉

路限电”的原则,编制有序用电方案上,对303户用电客户实施有序供电。

二是实施需求响应负荷管理新模式。走访用电大户22家,对参与响应客户进行容量补偿费用和电能量补偿费用结算,提升客户参与需求响应的热情,完成12家客户使用国网山东电力省级智慧能源服务平台填报需求响应量18200千瓦。

三是加强电网日常维护。加强对重要线路、重点变电站、重载设备实施24小时运行监控,开展负荷高峰时段的特殊巡视,及时发现和处理危及设备安全运行的各种事故隐患。

四是开展有序用电模拟演练。先后组织开展200万千瓦晚高峰、100万千瓦紧急错避峰的有序用电模拟演练,验证系统功能,推进有序用电工作常态化开展。



志愿服务在医院

本报文登8月12日讯(通讯员 朱霖)

“您好,请问您要到哪个科室就诊,我帮您指路!”8月5日上午,在文登区妇幼保健院大厅里,一批佩戴志愿者服务绶带的学生志愿者们正在为患者服务,传递着助人为乐的温暖。

为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,积极推动社会志愿者活动开展,共建一个充满爱心与温暖的和谐大家庭,今年,文登区妇幼保健院福佑爱心志愿服务队面向社会各界公开招募志愿者,先后有十多名高中、大学学生报名参与这次的志愿活动。

今年刚刚20岁的慈小青是齐鲁师范学院的在读大学生,趁着暑假的机会,她第一个报名参加了这次的志愿活动,在妇幼保

健院三楼检验科指引患者打印体检报告单。“志愿者生活虽然很累很辛苦,但让我收获颇丰,真正的感受到了医护人员的辛苦,让我更加珍惜现在的生活,也为之后离开校园生活步入社会,做足了心理准备。”慈小青说道。

这一期志愿者活动为期6天,志愿者们将学习洗手、消毒、平车轮椅的使用及心肺复苏等知识,详细了解门诊逐层的功能和分布,熟记就医流程,为患者提供包括导诊、咨询、引路、打印检验报告单等志愿服务,用自己的实际行动践行“帮助他人、快乐自己”的志愿服务精神。志愿者们认真坚守在各自的岗位上,用和蔼的态度,文明的语言,热情的服务,为患者提供帮助,解决实际困难,得到了患者的认可和称赞。

支持母乳喂养,守护健康地球

本报文登8月12日讯(通讯员 姜文娟)

每年的8月1日至7日,被国际母乳喂养联盟确定为世界母乳喂养周,今年的主题是“支持母乳喂养,守护健康地球”。今年的世界母乳喂养周之际恰逢新型冠状病毒肺炎常态化防控特殊时期,为提高母乳喂养率,呼吁为母乳喂养的母亲提供更多的支持,使婴幼儿得到健康成长,宋村卫生院积极开展2020年世界母乳喂养周暨孕妇健康服务集中宣传、授课、咨询等宣传活动。

活动中,宋村卫生院工作人员积极投

中医义诊进农村

本报文登8月12日讯(通讯员 刘建军)

8月4日下午5时30分,侯家镇卫生院院长车志勇带领班子成员及家庭医生团队一行13人走进侯家镇南学村义诊。

巡诊车刚停下不久,村民们就陆续结伴走到巡诊现场,不一会儿巡诊现场就被排队接受义诊的村民围的满满当当,义诊桌前大家依次上前接受医生的诊疗、建议,场面繁忙而有序。医务人员带着感情开展工作,他们仔细为患者测量血压,解答他们的疑问,向患者讲解健康知识。及时发现群众的潜在病情,并向他们普及健康知识,对增强疾病预防意识,促进身体健康,尤其对冬季多发病、地方病的诊治起到了很好的作用。

本次义诊共发放宣传资料100余份,看病、测量血压83人次,免费艾灸21人次,推拿4人次,针灸3人次,耳穴压豆3人次。

此次义诊活动的开展,提高了广大人

义诊服务惠百姓



民群众的健康意识,掌握了适用的健康生活常识和防病知识,培养了正确的就医理念。同时也真正做到便民惠民,热情服务群众,在提升群众满意度的同时增强人民群众的卫生保健意识,并对改善居民身体健康状况有积极的促进作用。

国网威海市文登区供电公司: 用心服务光伏客户

本报文登8月12日讯(通讯员 倪绪和) 8月3日,国网威海市文登区供电公司党员服务队来到坦埠村孙国富家,对其光伏线路、设备进行安全隐患排查。

在检查中,一是检查光伏客户发电设备,查找防雷、防触电等方面事故隐患,重点检查光伏客户压接接头是否松动,并网电缆是否存在安全隐患。二是对光伏客户用电设备进行线路维护检查的同时,向光伏客户宣传光伏发电有关政策、日常光伏发电中注意的问题和常见故障处理方法,并对存在的问题和薄弱

环节,提出整改要求,同时征求光伏客户对供电服务的意见和建议。三采取主动对接、跟踪服务的方式,与光伏发电客户沟通交流,详细了解并网用户系统运行安全系数、上网电量及光伏收益等方面情况,全方位用心服务光伏客户。

截至目前,国网威海市文登区供电公司已为光伏客户处理隐患10处。通过对光伏用户设备及线路的检查,及时消除光伏客户存在的安全隐患,做到防患于未然,助力光伏客户多发电、多收益,受到光伏客户们一致好评。

青春期生理心理健康讲座举办

本报文登8月12日讯(通讯员 朱霖)

青春期是从儿童走向成人的过渡阶段,也是学生心理和生理发育的关键时期。为了让同学们能够正确看待自己生理以及心理上的变化,增强自我珍惜与保护意识,近日,文登区妇幼保健院医务人员走进紫光实验中学,开展了青春期保健健康及预防艾滋病、梅毒传播知识讲座,与高一级部全体女学生一起开启了青春的心灵之旅。

本次讲座中,医务人员结合青春期少女生理心理特点,运用多媒体课件,从问题引入,激发了女生对青春期知识的兴趣,并且从学生的生理变化、心理变化两大方面,细致又全面的介绍了女生青

春期的变化。此外,医务人员还通过分享一些真实案例,重点对关于艾滋病、梅毒的传播途径及今后的影响进行详细的讲解,教会她们如何在生活中保护好自己。面对女生们的疑问和困惑,医务人员也耐心讲解,为女生们揭开了青春期的神秘面纱。

这次讲座有一百多名学生参与。通过本次活动,有效地帮助女同学们消除成长中由于生理变化带来的烦恼,从而正确认识青春期生理和心理特点,在与异性交往中做到理智和谨慎,把握好交往之“度”,学会自我珍惜和自我保护,更加健康、快乐地成长。

扫黑除恶

本报文登8月12日讯(通讯员 赵照)

为扎实抓好扫黑除恶专项斗争宣传工作,扩大专项斗争影响,在全社会营造严厉打击涉黑涉恶违法犯罪活动的舆论氛围,切实保障广大人民群众合法权益,维护社会和谐稳定,近日,天福社区卫生服务中心开展扫黑除恶系列宣传活动。

扫黑除恶是指清除黑恶势力。黑社会作为和谐社会的一个巨大毒瘤,不仅给人民的生命财产安全带来了极大的危害,而且也影响到了整个社会的安全稳定。天福社区卫生服务中心领导高度重视,召开了全体中层干部会议,落实工作任务,积极发挥职能作用,确保扫黑除恶专项斗争各项任务顺利推进。

建设平安文登

天福社区卫生服务中心还通过微信公众号、电子滚动屏和悬挂横幅等形式大力宣传扫黑除恶的决心和措施以及涉黑涉恶犯罪主要类型,提高群众对扫黑除恶工作的认识,鼓励群众积极举报涉黑涉恶等违法犯罪线索,共同维护社会治安秩序,建设平安文登。

下一步,天福社区卫生服务中心将继续推进扫黑除恶宣传工作,让全体员工和辖区居民更加了解扫黑除恶专项斗争重大意义和任务目标,深刻认识黑恶犯罪手法特点和社会危害,进一步调动人民群众参与的积极性和主动性,形成全社会扫黑除恶的浓厚氛围。

部分优秀作品展示

